



# ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

## РІШЕННЯ

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

м. Хмельницький

Про затвердження технічних документів з нормативної грошової оцінки земельних ділянок

Розглянувши пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оцінку земель», Постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2021 р. № 1147 «Про затвердження Методики нормативної грошової оцінки земельних ділянок», Хмельницька міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічні документи з нормативної грошової оцінки земельних ділянок за межами населених пунктів Хмельницької міської територіальної громади згідно додатку.
2. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови М. Ваврищука та Управління земельних ресурсів.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

Олександр СИМЧИШИН

СПИСОК

юридичних осіб, яким затверджуються технічні документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок за межами населених пунктів  
Хмельницької міської територіальної громади

№ п/п	Назва юридичних осіб	Місце розташування та кадастровий номер земельної ділянки	Площа, м <sup>2</sup>	Цільове використання та категорія земель	Код класифікації видів цільового призначення земель	Нормативно грошова оцінка, грн
1.	Приватне акціонерне товариство «Київстар»	Хмельницька область Хмельницький район старостинський округ з центром в с. Копистин, за межами населених пунктів, 6825083300:06:014:0015	100	для розміщення та експлуатації інших технічних засобів Категорія земель – землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення	13.03 – для розміщення та експлуатації інших технічних засобів	56 954,00
2.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Юкрейн Тауер Компані»	Хмельницька область Хмельницький район старостинський округ з центром в с. Шаровечка, за межами населених пунктів с. Волиця, 682583900:02:001:0032	490	для розміщення та експлуатації інших технічних засобів Категорія земель – землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення	13.03 – для розміщення та експлуатації інших технічних засобів	279 075,00
3.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Юкрейн Тауер Компані»	Хмельницька область Хмельницький район старостинський округ з центром в с. Богданівці 6821580400:03:045:0037	400	для розміщення та експлуатації інших технічних засобів Категорія земель – землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення	13.03 – для розміщення та експлуатації інших технічних засобів	227 817,00

Секретар міської ради  
Начальник управління правового забезпечення  
та представництва  
Начальник Управління земельних ресурсів

Віталій ДІДЕНКО

Лілія ДЕМЧУК  
Людмила МАТВЕСВА